Protokół
XVI MIĘDZYPRZEDSZKOLNEGO PRZEGLĄDU BOŻONARODZENIOWEGO
w Bielsku- Białej

ORGANIZATOR:  Przedszkole nr 11, Przedszkole nr 12, Dom Kultury im. Wiktorii Kubisz
DATA: 30 styczeń 2023

Tradycją Przedszkola nr 11 i Przedszkola nr 12 oraz Domu Kultury im. Wiktorii Kubisz jest coroczne zapraszanie bielskich przedszkoli do uczestnictwa w Przeglądzie Bożonarodzeniowym. Programy artystyczne przygotowane  są przez dzieci przedszkolne pod kierownictwem nauczycielek wychowania przedszkolnego.
W tym roku, z powodu nadal utrzymującego się stanu epidemiologicznego,  przegląd odbył się on-line, a do jury powołano: Iwonę Kusak – kierownika Domu Kultury im. W. Kubisz oraz instruktora teatralnego, Michała Adamca – muzyka i pracownika audiowizualnego Domu Kultury im. W. Kubisz, Agatę Pietraszko – dyrektora Przedszkola nr 11 oraz Joannę Pindel – Tlołka – dyrektora Przedszkola nr 12. Widowiska zostały nagrane w formie filmów i przesłane do organizatorów. 
W tegorocznej edycji wzięły udział 24 bielskie przedszkola: Przedszkola nr 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 23, 24, 25, 27, 30, 31, 32, 33, 36, 37, 39, 42, 43, 44, 49, 52, 54. Dzieci wystąpiły w programach artystycznych  w trzech kategoriach konkursowych: programy słowno-muzyczne o tematyce zimowej i Bożego Narodzenia, kolędnicy – składanie życzeń przez przebierańców, kolędowanie oraz śpiew kolęd i pastorałek. 613 dzieci zostało przygotowanych przez 46 nauczycielek.
[bookmark: _GoBack]Jury zwróciło szczególną uwagę na grupy przedszkolne, których dzieci wykazywały się swobodą i spontanicznością na scenie oraz śpiewały z podkładami bez playbacku. W prezentacjach on-line zwiększał atrakcyjność sprawny montaż oraz wprowadzanie elementów animacji komputerowej. Jury doceniło staranność w przygotowaniu dekoracji i kostiumów młodych artystów. Wyraziło najwyższe  uznanie dla nauczycielek pracujących  z dziećmi, które mimo trudnego czasu pandemii zdołały przygotować tak ciekawe i bogate programy artystyczne. 
Jurorzy, dziękując przedszkolom za udział w przeglądzie, wyrazili jednocześnie nadzieję, że w przyszłym roku dzieci będą mogły wystąpić na prawdziwej scenie i wzajemnie oglądać swoje programy.

Bielsko-Biała, 31 stycznia 2023 r.
